

**Почетный гражданин города Сестрорецка
Курортного района Санкт-Петербурга**

Коневиченко Игорь Леонидович

краткое изложение анкетных данных,
общественной деятельности,
профессиональной и личностной характеристики



Архимандрит Гавриил (Коневиченко Игорь Леонидович), духовник казачьей общины [Конвоя Памяти Святого Царя Стратотерпца Николая II](#), учредитель регионального общественного фонда возрождения русских культурных традиций, оздоровления экологии, повышения физической культуры населения [«Берега»](#), на протяжении 20 лет ведет активную общественную работу, направленную на сохранение традиционных духовных ценностей, [патриотическое воспитание](#) и просвещение молодежи, [поддержку ветеранов Великой Отечественной войны](#), Вооруженных сил, правоохранительных органов, улучшение криминогенной ситуации. В 2022 году активно включился в [гуманитарную деятельность](#), чтобы поддержать детей и жителей ДНР и ЛНР, наших воинов, сражающихся на фронте, а также солдат и офицеров, получивших ранения в ходе специальной военной операции.

[Духовно-просветительская](#), гуманитарная и [патриотическая деятельность](#) архимандрита Гавриила (Коневиченко) отмечена [грамотами](#), [благодарностями](#), [знаками общественного признания](#).

В 2008-м году Игорю Коневиченко был вручен нагрудный знак «Общественное признание» [«За особые заслуги в развитии города Зеленогорска»](#), а в 2009-м присвоено [звание почетного гражданина города Сестрорецка](#). Также Игорь Коневиченко имеет награды Союза казаков России, ведомственные награды, грамоты различных общественных ветеранских организаций, которым он и его соратники оказывали и оказывают поддержку на протяжении многих лет. В 2014-м году архимандрит Гавриил (Коневиченко) [награжден памятной медалью](#) Российского государственного военного историко-культурного центра при правительстве РФ [«Патриот России»](#).

Имеет награды Русской Православной Церкви: [грамоту Митрополита Санкт-Петербургского и Ладожского](#); [орден Русской Православной Церкви Преподобного Андрея Рублева III степени](#); награды Украинской Православной Церкви: орден [Преподобного Агапита-Печерского I степени](#), орден [Святого равноапостольного князя Владимира II и III степени](#); серебряную [медаль Святого первоверховного апостола Петра](#). За усердные труды на благо Святой Церкви награжден Патриаршими грамотами [патриарха Московского и всея Руси Алексия II](#) и [патриарха Московского и всея Руси Кирилла](#).

За создание в центре города Сестрорецка [Царского Мемориала](#), посвященного последнему Российскому Императору Царю Мученику Николаю II отец Гавриил был отмечен наградами Российского Императорского Дома: [посеребренная медаль «В память 400-летия Дома Романовых 1613-2013»](#), [памятная медаль «Юбилей Всенародного Подвига. 1613-2013»](#), ИМПЕРАТОРСКИЙ [орден Святой Анны третьей степени](#), ИМПЕРАТОРСКИЙ орден Святой Анны второй степени и возведен в [дворянский титул](#).

В 2019 году Игорю Леонидовичу Коневиченко было присвоено звание «Ветеран труда».

Игорь Леонидович Коневиченко родился в 1966 году в семье потомственных запорожских казаков.

В 1981 году с отличием закончил 8 классов средней школы, а в 1985 году с красным дипломом закончил медицинское училище им. академика Д.К. Заболотного в г. Виннице.

После [срочной службы на Черноморском флоте](#) в городе Севастополе в 1986 поступил, а [в 1992-м успешно окончил факультет](#) подготовки врачей для ВВС Военно-медицинской [академии им. С.М. Кирова в Ленинграде](#).

В настоящее время Коневиченко Игорь Леонидович майор медицинской службы запаса.

В 1996 году успешно окончил [экономический факультет Лесотехнической академии им. С.М. Кирова](#). После завершения учебы Игорь Коневиченко [начал заниматься предпринимательской, общественной и духовно-просветительской деятельностью](#) в городе Сестрорецке (Курортный район Санкт-Петербурга).

С 1994 года учредил несколько ресторанов на побережье Финского залива. В 2004 году создал крупное предприятие розничной торговли — [«XL-холдинг»](#).

В 2007-м году Игорь Леонидович [окончил Северо-Западную академию госслужбы](#), в 2011-м году [Государственный университет аэрокосмического приборостроения](#), в 2006-м году [окончил Духовную семинария](#) (г. Киев), в 2011-м году [Духовную Академию](#) (г. Киев).

Свою предпринимательскую деятельность всегда успешно совмещал с духовной и просветительской работой, которая продолжается и сегодня, в период проведения специальной военной операции.

Но начало гуманитарной и духовной деятельности было положено в 2004 году, когда Игорь Коневиченко [заложил храм Тихвинской иконы Божией Матери](#) в самом центре Сестрорецка. Он был освящен 9 мая 2005 года и посвящен всем воинам, положившим жизни свои за Отечество. Сегодня это главный храм казачьей общины Курортного района Санкт-Петербурга, духовником которой является архимандрит Гавриил (Коневиченко). Игорь Леонидович является ктиторм храма Тихвинской иконы Божией Матери города Сестрорецка и его настоятелем.

В 2005 году по его инициативе была учреждена общественная организация [«Петербургская станица»](#), главной задачей которой является возрождение духовных традиций и обычаев казачества. Но это общественное объединение не ограничивается только казачьей темой, а [реализует ряд социально значимых проектов](#), среди которых: охрана общественного порядка в Курортном районе Санкт-Петербурга, в других районах, а также на территории Ленинградской области, «Петербургская станица» принимает активное участие в торжествах, посвященных [Дню Победы](#), Дню защитника Отечества, Дням воинской славы России.

Для реализации этих долгосрочных проектов «Петербургская станица» активно взаимодействует с органами власти различного уровня, правоохранительными органами, ветеранскими организациями.

[Первый договор об оказании помощи по обеспечению правопорядка](#) был заключен «Петербургской станицей» в 2007 году. Казаки обеспечивали патрулирование на территории муниципального образования поселок Лисий Нос. Был разработан маршрут совместного патрулирования и совместных рейдов с сотрудниками милиции общественной безопасности.

Эта общественная поддержка, направленная на обеспечение безопасности граждан, дала хорошие результаты. Только за первый год совместного патрулирования при активном участии казаков были задержаны 4 человека, выявлены более ста человек, проживающих на территории муниципального образования без регистрации.

Духовник казачьей общины «Петербургская станица» архимандрит Гавриил (Коневиченко) по результатам многолетнего сотрудничества с

администрацией пос. Лисий Нос был удостоен звания [«Почетный гражданин МО Лисий Нос»](#).

С 2005 по 2009 был атаманом казачьей общины. Атаман Коневиченко И.Л. при принятии священного сана передал атаманскую булаву и стал духовником общины Курортного отдела Ставропольского казачьего войска и выбран войсковым священником Ставропольского казачьего войска.

С 2005 по 2009 год Игорь Леонидович Коневиченко был руководителем исполкома «Единой России» по Курортному району Санкт-Петербурга. В то время региональным руководителем исполкома был Константинов Николай Николаевич, ныне лидер Казачьей партии Российской Федерации.

Не единожды работу Игоря Коневиченко, как руководителя исполкома, признавали [лучшей в регионе](#), чему свидетельствуют грамоты от Константинова Н.Н., и Тюльпанова В.А., секретаря организации, на тот момент председателя ЗакСа Санкт-Петербурга.

Казачи «Петербургской станицы» участвовали во всех выборных компаниях, как в Муниципальные органы власти, так и в Законодательные и Думские.

Большую поддержку казаки оказывали местным администрациям муниципальных образований и администрациям районов Санкт-Петербурга [в дни проведения выборов в органы власти РФ](#). Для участия в этих мероприятиях всегда выбирались только [лучшие казаки](#), которые подходят для такой деятельности не только по физическим, но и по моральным качествам.

Сложил с себя полномочия руководителя исполкома атаман Коневиченко И.Л., когда принимал священный сан.

Также в 2007 году казаки «Петербургской станицы» [впервые возглавили колонну](#) жителей Курортного района Санкт-Петербурга во время торжественного шествия, посвященного Дню Великой Победы. Во главе колонны они несли копию Знамени Победы, которая была изготовлена специально для этого события. Знамя пронесли по центральным улицам города Сестрорецка [под музыку военного оркестра](#). Так казаки чтут память тех, кто отдал жизнь, защищая свою Родину.

Казачи по инициативе и под руководством архимандрита Гавриила (Коневиченко) [принимают участие в субботниках](#), которые проводятся на

мемориальных захоронениях воинов Великой Отечественной войны, отдавая таким образом дань уважения павшим.

Кроме того, в храме Тихвинской иконы Божией Матери, который был освящен в День Победы, молятся о тех, кто не пожалел жизни своей ради Отечества.

[Казачи «Невской сечи» ежегодно принимают участие](#) в общегородском Крестном ходе по Невскому проспекту. [Начиная с 2013 года](#) и совместно с ФСО несут службу по поддержанию общественного порядка.

Архимандрит Гавриил (Коневи́ченко) в настоящее время является сотрудником отдела митрополии по взаимодействию с казачеством. В 2018 году прошел [курсы повышения квалификации казачьих священников](#) в Москве в Центре непрерывного образования Общецерковной аспирантуры и докторантуры, получив соответствующий [диплом](#).

7 января 2005 года по благословению митрополита Санкт-петербургского и Ладожского Владимира Игорь Коневи́ченко основал в городе Сестрорецке [Духовно-просветительский центр](#), который и сегодня объединяет все направления деятельности общественных организаций, созданных по его инициативе.

При Духовном центре с 2005 года работает [библиотека духовной литературы](#). Эта [частная библиотека](#) является общедоступной и бесплатной для всех.

Именно в библиотеке работает [Казачья школа](#), а также [детская и взрослая воскресные школы](#) храма Тихвинской иконы Божией Матери, в которых большое внимание уделяется патриотическому воспитанию. Здесь постоянно читаются [лекции по истории страны](#), [истории казачества](#), рассказывается о [героях нашей Родины](#), которые в разные времена внесли большой вклад [в развитие нашей страны](#), защищали ее рубежи и отстаивали независимость России.

В настоящее время библиотека зарегистрирована в Минюсте как культурно-просветительское учреждение [«Библиотека памяти Его Императорского Величества Святого Царя Стратотерпца Николая II»](#). Фонды библиотеки в настоящее время насчитывает [более 33 000 единиц хранения](#).

При Духовном центре организован [Паломнический центр](#), благодаря работе которого паломники посещают святые места. Всего организовано 30

паломнических поездок в монастыри и места поклонения верующих, которые расположены на территории России, Италии, Украины, Израиля, Иордании, Афона, Турции, Египта.

В 2023 году 19 января члены [Богоявленской общины](#), возродившие двадцать лет назад дореволюционный обычай освящения крупнейшего петербургского водоема, совершили [«Поход на Иордан»](#) на берег того озера Разлив, в котором истории больше чем воды и которое в дни праздника Крещения Господня становится нашим «сестрорецким Иорданом».

Членам Богоявленской общины особенно дорог этот праздник: с него она начала свою жизнь и положила начало созиданию храма. Впервые озеро, известное на весь мир тем, что на его берегах прятался от царской полиции Ленин, было освящено в 2004 году. Озеро, оскверненное памятью о богоборце, вожде революции, сменило свой мемориальный статус - его стали называть "Сестрорецким Иорданом". С тех пор верующие поддерживают возрожденную в новейшее время традицию освящения Разлива.

С 2019 года в самом центре Сестрорецка постоянно находится [специальная экспозиция](#), на территории которой регулярно проводятся выставки, рассказывающие о выдающихся людях нашей страны, ее героях, о тех, кто активно способствовал защите Отечества, развитию нашей страны: о святом благоверном князе [Александре Невском](#), о [государях Российской империи](#), первом космонавте планеты [Юрии Гагарине](#), героях-десантниках 6-й роты ВДВ, которые погибли в [2000-м году под Аргунем в Чечне](#) в неравном бою с чеченскими боевиками, а также о важнейших событиях в отечественной истории.

По инициативе Игоря Коневиченко в Сестрорецке был создан [продюсерский центр](#), специализирующийся на создании концертных и музыкальных программ духовного и патриотического направления. [Казачи выступают с концертными программами](#) перед молодежью и ветеранами, на которых исполняют духовные и патриотические песни. Продюсерский центр при общине выпускает [музыкальные альбомы](#) казачьих песен.

Общиной создан [информационный портал](#), являющийся миссионерским проектом и летописью казачьей общины и прихода храма Тихвинской иконы Божией Матери города Сестрорецка, sestroretsk.com

При Духовно-просветительском центре была создана [православная студия](#), в производстве которой были созданы [более nht\[cjn фильмов](#) о

жизни казачьей общины и прихода храма Тихвинской иконы Божией Матери.

Община тесно взаимодействует с православным телеканалом «Союз», который показал на всю Россию и Ближнее Зарубежье 75 фильмов Православной студии Духовно-просветительского центра.

В 2020 году с телеканалом «Залив ТВ» был заключен договор и с 1 июля 2020 года в эфире телеканала два раза в неделю транслируется передача [«Вестник Духовно-просветительского центра»](#), повествующий о жизни казачьей общины, прихода храма Тихвинской иконы Божией Матери города Сестрорецка и большой казачьей семьи Конвоя Памяти Государя Императора Николая II, а также фильмы о Царской Семье.

В 2004 году Игорь Леонидович Коневиченко, будучи общественным деятелем, учредил награду общественного признания — [именную премию «Золотой дирижер»](#).

Премия живет, ежегодно вручаются несколько наград в номинациях:

- за творческие достижения в области культуры и искусства;
- за вклад в развитие духовной и культурной жизни общества;
- за выдающийся вклад в возрождение воинских культурных традиций.

С 2004 по 2022 год знаком общественного признания награждены общественные и политические деятели Санкт-Петербурга, депутаты городского парламента, главы районов, казачьи атаманы, известные певцы и музыканты, юристы, медицинские работники, журналисты, благотворители. За вклад в развитие духовной жизни общества именная премия вручалась представителям духовенства.

9 мая 2011 года по инициативе архимандрита Гавриила (Коневиченко) было создано уникальное формирование — [Казачий Конвой Памяти Святого Царя Стратотерпца Николая II](#).

Собственный Его Императорского Величества Конвой, в память о котором было создано казачье формирование в Сестрорецке, — уникальное формирование гвардии, занимавшее исключительное положение среди частей Русской армии. Царский Конвой исполнял почетную службу по охране российских государей. Особенность Конвоя в том, что на службу в это подразделение не назначали, а выбирали на казачьих сходах лучших из лучших казаков со всей страны. Соблюдая эту традицию, казаки «Петербургской станицы» [выбрали в Конвой Памяти лучших из лучших](#).

[Миссионерская](#), просветительская и духовная деятельность Конвоя Памяти Святого Царя Стратотерпца Николая II находит большое число сторонников. Казаки с самых разных уголков нашей страны [обращаются](#) к архимандриту Гавриилу (Коневиченко) с просьбой о создании филиалов. На февраль 2025 года таких филиалов уже 25. И все они участвуют в гуманитарной деятельности, связанной со специальной военной операцией.

В настоящее время [большая «Казачья Конвойская Семья Верноподданных Воинов Белого Царя»](#) включает в себя:

- [Санкт-Петербургский Головной отдел со штаб-квартирой в Библиотеки Памяти Государя Императора Николая II, при храме Тихвинской иконы Божией Матери города Сестрорецка](#)
- [Хоперский отдел Конвоя](#)
- [Иркутский отдел Конвоя](#)
- [Самарский отдел Конвоя](#)
- [Тобольский отдел Конвоя](#)
- [Карельский отдел Конвоя](#)
- [Белгородский отдел Конвоя](#)
- [Кубанский отдел Конвоя](#)
- [Сочинский отдел Конвоя](#)
- [Крымский отдел Конвоя](#)
- [Благовещенский отдел Конвоя](#)
- [Ставропольский отдел Конвоя](#)
- [Дивеевский отдел Конвоя](#)
- [Тульский отдел Конвоя](#)
- [Посольский отдел Конвоя в Республике Абхазии](#)
- [Апшеронский отдел Конвоя](#)
- [Годуновский отдел Конвоя](#)
- [Посольский отдел Балтийско-Скандинавского Зарубежья – Финляндии, Эстонии, Швеции и Латвии](#)
- [Камчатский отдел Конвоя](#)
- [Петрозаводский отдел Конвоя](#)
- [Отдел Конвоя при Войсковой Православной Миссии](#)
- [Орловский отдел Конвоя](#)
- [Балтийский отдел Конвоя в Калининграде](#)
- [Боевой отдел Конвоя в зоне СВО атамана Дмитрия Терского](#)
- [Небесный Конвой Святого Царя Мученика Николая II](#)
- [Подразделение Почетных Конвойцев Конвоя Памяти Святого Царя Мученика Николая II](#)

6 марта 2021 года архимандрит Гавриил (Коневи́ченко) [вошел в состав постоянной комиссии](#) по работе с общественными объединениями казаков совета при Президенте Российской Федерации по делам казачества.

ГУМАНИТАРНАЯ МИССИЯ В УСЛОВИЯХ СВО

Сегодня казаки 6 из 25 подразделений Конвоя Памяти являются участниками боевых действий: Белгородский отдел, Кубанский отдел, Карельский отдел, Сочинский отдел, Крымский отдел и Посольский отдел Республики Абхазия. На фронт большинство из них отправляется с благословения духовника — архимандрита Гавриила (Коневи́ченко).

Казаки «Петербургской станицы» и все отделения Конвоя Памяти Святого Царя Стратотерпца Николая II, остающиеся в своих городах, под руководством архимандрита Гавриила (Коневи́ченко) ведут большую [гуманитарную работу](#), оказывают поддержку мирным жителям и бойцам-участникам СВО: собирается гуманитарная помощь для детей Донбасса, медикаменты, питание, бутилированную воду; выпускается полиграфическая продукция по оказанию помощи раненым, которая может спасти жизни солдат и офицеров.

Благодаря тесному взаимодействию всех подразделений Конвоя Памяти с Белгородским отделом гуманитарная помощь регулярно доставляется участникам СВО — братьям-казакам, воинам Российской Федерации, а также мирным жителям, находящимся на территории ДНР и ЛНР. Конвойцы Белгородского отделения совместно с представителями других подразделений доставляют эту помощь.

Большое внимание уделяют казаки сбору медикаментов первой необходимости для участников СВО и мирных жителей. Как выпускник Военно-медицинской академии им. С.М. Кирова архимандрит Гавриил (Коневи́ченко) консультируется с бывшими коллегами, которые подробно сообщают, что нужно для оказания помощи раненым бойцам, координирует сбор этих средств и отправку их в зону спецоперации.

За период с марта по февраль 2023 года — благодаря его активной работе, привлечению благотворителей — было закуплено лекарств, гемостатических средств, перевязочных материалов, жгутов и т. п. на сумму свыше 10 миллионов рублей. Все эти медицинские препараты были доставлены на Донбасс подразделениями Конвоя Памяти.

Перевязочный, шовный материал и другая медицинская «расходка», включая жизненно необходимые на фронте анестетики от ООО «Линтекс», ООО «Политехмед», ООО «МедиСайн», по договору о благотворительности через фонд «Берега», учредителем которого является архимандрит Гавриил (Коневиченко), передаются непосредственно [главному хирургу Министерства обороны РФ Чуприне Александру Петровичу](#), который является ключевым звеном в организации логистической цепочки для отправления помощи в полевые госпиталы.

В период с июля по февраль 2023 года по инициативе и на средства архимандрита Гавриила (Коневиченко) и его соратников был напечатан [атлас первой медицинской помощи](#) для воинов. Это брошюра утверждена заместителем министра МВД генералом армии Николаем Рогожкиным.

Атлас — пособие карманного размера, краткое и удобное в использовании. Он поможет военнослужащим в сжатое время оказать первую медицинскую помощь на поле боя или в укрытии с тем, чтобы раненый дождался госпитализации. Потребность в получении таких знаний в понятной и доступной форме очень высока.

Два выпуска общим тиражом 3000 экземпляров передаются воинам, которые находятся на передовой.

Стоит отметить, что активное участие в гуманитарной деятельности участвуют Посольские отделы Конвоя: Абхазский и Балтийско-Скандинавского зарубежья (Финляндии, Эстонии, Швеции и Латвии) — то есть казаки, проживающие за пределами Российской Федерации. Некоторые из них специально приехали в Сестрорецк, чтобы получить благословение на участие в специальной военной операции, а затем отправились к месту службы. Другие помогают воинам, активно участвуя в сборе гуманитарной помощи.

Так, посольский отдел Конвоя Памяти Балтийско-Скандинавского зарубежья только в течение мая [собрал и передал в казачий отряд «Дон» \(участвует в СВО\)](#) гуманитарную помощь общей стоимостью свыше 550 тысяч рублей:

- очки тактические и баллистические российского производства фирмы «КЛАСС» (по 20 штук каждого типа);
- гемостатический препарат (порошок и специальный бинт), фирма-производитель — «ЭЛЛАРГА» (две большие коробки);
- партию радиостанций, фирма-производитель — «АРГУТ» (рация Грифон G-3 — 20 штук);

— комплектующие продукты питания к сухпайкам, производитель — фирма «ЛЕОВИТ» (Поддон).

В сентябре 2022 года казаки Годуновского отдела Конвоя в Подмоскowie [приняли участие в отправке помощи воинам-кантемировцам, участвующим в спецоперации на Донбассе](#). В гуманитарную помощь вошли технические средства, которые помогут сохранить жизнь воинам, консервы, теплые вещи, большая партия бутилированной питьевой воды.

20 декабря 2022 года по благословению настоятеля храма Тихвинской иконы Божией Матери города Сестрорецка, духовника Конвоя Памяти Государя Императора Николая II архимандрита Гавриила (Коневиченко) состоялся Сход под руководством командира вновь формируемого казачьего добровольческого [«Батальона во имя святого мученика Цесаревича Алексея, Августейшего Атамана всех казачьих войск»](#) в составе казачьей бригады «Дон» Редькова Александра Львовича с казаками штаба вновь формируемого добровольческого батальона. Командир батальона Памяти Цесаревича Алексея казачий полковник Редьков Александр Львович – атаман Дивеевского отдела Конвоя Памяти Императора Николая II.

А в январе 2023 году казаки Годуновского отдела Конвоя Памяти Императора Николая II доставили партию гуманитарной помощи в Новочеркасск, для образуемого казачьего батальона Памяти Цесаревича Алексея, формируемого в настоящее время в составе казачьей бригады «Дон».

За одиннадцать месяцев проведения специальной военной операции казаки под руководством архимандрита Гавриила (Коневиченко) доказали, что хорошо скоординированная, слаженная деятельность казаков позволяет оперативно доставлять именно то, что необходимо, непосредственно тем, кому эта помощь нужна. Одежда, медикаменты, продукты питания, средства гигиены, вода — всё это получают солдаты и офицеры, включая раненых, мирные жители, военные врачи.

Для духовной поддержки военнослужащих ЗВО выпущены карманные молитвословы для воинов со сборником сугубых молитв, которые в дореволюционной России православные воины произносили во время сражения.

Казаки конвойцы были [откомандированы в Мариуполь](#), где провели работу по созданию Мариупольского отдела Конвоя Памяти Государя Императора Николая II. Казакам мариупольцам был передан конвойский

штандарт и конвойская икона, [в целом в зону боевых действий СВО передано более 30-ти боевых знамен Конвоя.](#)

Казачи, а также подразделения благотворительных, просветительских, гуманитарных организаций, созданных по инициативе архимандрита Гавриила (Коневиченко), участвуют в акциях, направленных на помощь детям Донца. Продукты, медикаменты, детская одежда, детское питание — это и многое другое передается детям и их мамам, многие из которых пострадали от бомбежек.

На XIII Международной научно-практической конференции «Церковь и казачество: соработничество на благо Отечества» проходившей в январе 2023 года в Москве в рамках XXXI Международных Рождественских образовательных чтений конференции приняли участие представители трех отделов Конвоя Памяти Государя Императора Николая II и Синодальный комитет по взаимодействию с казачеством утвердил одну из тем доклада «Конвой Памяти Святого Царя Стратотерпца Николая II, как общероссийское движение».

Доклад был зачитан вахмистром Хоперского отдела Конвоя Памяти Государя Императора Николая II Лаенко Владимиром Анатольевичем.

При Библиотеке памяти Государя Императора Николая II работает издательский отдел. Большими тиражами выпускается миссионерская продукция, календари, буклеты, брошюры, казачьи вестники. Все эти материалы рассылаются по казачьим общинам России и Зарубежья.

Слава Богу за все!



Созидательное настоящее всегда бережно хранит память прошлого, и на пути духовного делания, закладывает краеугольные камни истинных ценностей в основание будущего....

Архимандрит Гавриил (Коневиченко)

